Sklejanie ciagu wSLEA0S
GIMNAZJALISTOW
VII OIG — Zawody druzynowe, etap I, runda II. 1212013

Dostepna pamieé: 64 MB.

Jas dostal do zabawy ciag liczb. Zabawa polega na
tym, ze wykonuje sie ruch potgczenia dwoch sasiednich
elementéw ciggu, polegajacy na zamianie tych dwéch
sasiednich elementéw na jeden element, réwny ich
sumie zwiekszonej o jeden oraz doliczeniu punktéw w
iloci réwnej iloczynowi taczonych liczb.

Celem gry jest takie doprowadzenie ciagu do jednego elementu, za pomoca polaczenia, aby zminimalizowaé
sume otrzymanych punktow.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisano jedna liczbe catkowita N (1 < N < 200) — liczbe
elementow ciagu a. W nastepnym wierszu znajduja sie kolejne elementy ciagu a; (1 < a; < 1000), bedace

liczbami catkowitymi.

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjécia powinna znalezé sie minimalna mozliwa do uzyskania liczba
punktow.

Przyklady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:

5 5 6

12345 12321 132543
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
95 38 150

Wyjasnienie do przykladu: W pierwszym przykladzie taczymy najpierw 4 i 5 uzyskujac ciag 1, 2, 3, 10
i 20 punktoéw, potem ciag 1, 2, 14 i 50 punktéw, potem 1, 17 i 78 punktéw, potem 19 i 95 punktdw.

Sklejanie ciggu

Czlowiek — najlepsza inwestycja
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